



男性健康专家+
——山东东方男科医院

唐顺平
Director Tang

齐鲁男性健康网特约专家
山东东方男科医院泌尿生殖感染科主任

专家寄语/Expert Advice

男性泌尿生殖感染是指男性泌尿生殖系统受到细菌、病毒或寄生虫感染而引起的疾病。男性泌尿生殖感染危害极大，它不仅损害个人身体，而且影响家庭幸福甚至殃及后代健康，所以有人说它是“男性健康第一杀手”。

警惕泌尿生殖感染疾病的危害

【核心速读】

泌尿生殖感染被称为男人的“难言之隐”，它的危害性极强，若不及时有效治疗，容易反复发作，迁延难愈，并对男性的生殖健康造成极大的损害，甚至危及夫妻感情和睦及家庭稳定。因此应选择正规、专业的男科医院采取合理、规范、有效地手段进行彻底治疗。

男性泌尿生殖系统感染是怎么回事？

山东东方男科医院泌尿生殖感染科唐顺平主任介绍说：男性泌尿生殖系统感染是指男性泌尿生殖系统(肾、输尿管、膀胱、前列腺、尿道、附睾、输精管、精囊、睾丸等)受到细菌、病毒等病原体感染而引起的疾病。大多是由于外部病原体的人侵感染引起的，常引起尿道炎、睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎、尿道炎等。引起生殖道感染的病原体有淋球菌、结核杆菌、病毒、支原体、沙眼衣原体及其他非特异性致病菌，其中以支原体和衣原体引起的生殖道感染最为常见。

男性泌尿生殖感染有哪些临床症状？

山东东方男科医院泌尿生殖感染科唐顺平主任表示：泌尿生殖感染在男性中越来越常见，最典型的临床症状有三个方面：

(1) 尿液异常

泌尿生殖感染可引起尿液的异常改变，常见的有细菌尿、脓尿、血尿等。

(2) 排尿异常

泌尿生殖感染常见的排尿异常是尿频、尿急、尿痛，也可见到尿失禁和尿潴留。慢性肾盂肾炎引起的慢性肾功能衰竭的早期可有多尿，后期可出现少尿或无尿。

(3) 腰痛

腰痛是临床常见症状，肾脏及肾周围疾病是腰痛的常见原因之一。肾及肾周围炎症，如肾脓肿、肾周围炎、肾周围脓肿、急性肾盂肾炎，常引起腰部持续剧烈胀痛，慢性肾盂肾炎引起的腰痛常为酸痛。



男性泌尿生殖感染的危害有哪些？

山东东方男科医院泌尿生殖感染科唐顺平主任指出男性泌尿生殖感染危害众多：

首先，迁延日久的泌尿系统感染会导致慢性肾衰。泌尿系统感染最大的特点是容易转为慢性感染，严重者可引起慢性肾衰竭。据资料统计，25%的慢性肾衰竭都由泌尿系统感染引起。

其次，泌尿系统感染会造成男性不育。由于泌尿系统感染会导致尿道狭窄和射精功能障碍，可直接影响尿道的上皮，在感染的局部形成疤痕，这种情况严重时会造成排尿困难，同时也可以造成射精障碍，导致不育。资料统计，性功能障碍、不育患者近80%都与尿路感染的病变有关。

最后，泌尿系统感染还会引起肾乳头坏死、肾周围脓肿等并发症。同时由于隐伏于尿道内的细菌进入尿道隐窝、尿道旁腺、尿道球部、前列腺及精囊部，输精管，附睾及睾丸，引起尿道旁脓肿、尿道瘘等一系列并发症，这些对于男性生殖健康都有着非常大的损伤。

东方AHA疗法，全面灭杀泌尿生殖感染致病菌

作为省内首家专业男科医院，山东东方男科医院在强调规范化诊疗模式的同时，最先引进法国梅里埃基因芯片检测系统结合国际领先的DNA基因细胞免疫疗法的先进技术，实现精准诊断，全面、规范、有效治疗泌尿生殖感染，受到业内专家和广大患者的一致好评。

山东东方男科医院唐顺平主任指出，泌尿生殖感染疾病患者需要理性就医，选择正规男科医院，接受专业规范的治疗，切勿自行解决，以免加重病情。规范化治疗泌尿生殖感染的医学标准是：首次治疗必须以全面准确的

检查为基础，必须对致病性物质、水平、侵害程度等做出准确检查，要强调科学性和综合性，只是止痛消炎意义不大。治疗的同时应该以全程的疗效跟踪为保证，及时调整药物和治疗方案，才能确保治疗的全面性。

泌尿生殖感染疾病常常不是由单一的感染源引起，因此明辨致病菌种类成为首次治疗的关键。山东东方男科医院是省内检验医学实验室室内质量控制评价定点单位，检验医师都有丰富的从业经验，确保了检验的0差错，真正做到不误诊，不漏诊。同时，为保证检查、治疗过程中的

规范化、透明化、准确化原则，医院独家采用的AHA综合疗法，它包含的基因芯片病原体的检测系统针对病原体特性，将被检测的病原体的DNA固定在电子芯片上，高精度的分析出病原体的具体分型。AHA综合疗法中的GPH基因泌尿感染康复技术，从基因分子生物学角度，破坏病毒的基因生物链，增强体内自有微生物吞噬病毒活力，全面灭杀各种细菌、病毒、致病微生物，突破了传统治疗不彻底、易复发的弊端，达到规范、有效治疗的目的。

东方男科齐鲁男性的福音

山东东方男科医院成立至今已有近7年历史，医院名医荟萃，云集了国内治疗男性疾病的20余位男科专家、医学精英，其中不乏享有我省男科医学界开拓性人物，还有代表业内学术权威的主任医师数人，又有具备丰富临床经验的业内骨干。

山东东方男科医院目前拥有10余套国际国内顶尖设备，如德国尿流动力学检测技术、涡流磁透析技术、美国BIO敏感神经检测仪、日本NPT性功能康复系统等。这些设备让医生们医术发挥锦上添花，使各种疾病的治疗快捷、精准。

在7年的发展中，山东东方男科医院极其重视与高水平医疗机构的交流、合作，与代表国内男性科最高学术水平的北京男性病专家会诊中心和代表国际最高水平的中国台北中山医院，建立了长期互动网络，而且开通了“台湾专家远程网络会诊”，齐鲁男性在家门口就可以随时享受北京、台湾专家的亲诊。如今，历经七年的不断发展壮大，山东东方男科医院成功地地为30多万名男性患者解除了健康烦恼，并成为我省最大的男科临床诊疗示范基地。

【医学前沿】

背神经选择性阻断术 谱写男科历史上的传奇

背神经选择性阻断术是当今治疗男性功能障碍的具有国际前沿技术水平的先进技术。它是一种微创手术，是针对海绵体肌外侧的背神经，只需在男性器官皮肤上切开一个2毫米深的微小切口，损伤的神经和血管较少，10分钟即可完成手术，不会存在术后并发症。接受背神经选择性阻断术后，可以降低敏感性，延长夫妻生活时间，从而大大提高患者的夫妻生活质量。该手术安全、快速、微创、无痛，术后无不适感，不影响男性的生育功能。

背神经选择性阻断术的出现，是人类微创治疗男性功能障碍手术史上的一次重大革新，使人类第一次在男性功能障碍手术上离开了“大动干戈”、“刀光血影”的场面，把男性功能障碍手术推向了一个更为准确、更安全的新高度。使男性功能障碍手术真正实现了无痛微创，迈向“微创时代”。

看专家何必千里迢迢去上海、北京？山东东方男科医院就是名副其实的男性健康专家，该院不仅拥有百余项男科国际前沿技术，还汇聚了一支由海外留学归国精英、经验丰富的青年骨干医生及上海、北京、中国台

北、山东等地权威专家组成的精英队伍，定期有知名专家坐诊。山东市民不用出远门，就可以在家门口享受国际一流的男科高新技术诊疗服务。

日前，为了让齐鲁男性更加了解自身的健康，山东东方男科

医院联手齐鲁男性健康网打造了《专家讲坛》。据悉，该栏目是齐鲁男性健康网健康专栏主办的男性健康栏目，由男性健康专家——山东东方男科医院提供权威专家和技术支持，如果您有男性健康方面的困惑与烦恼，可

以随时拨打东方男科健康热线0531-8298882、登陆山东东方男科医院官方网站www.sddfjk.com进行预约，您就可以获得资深男科专家的全方位解答和帮助。